



Raspored sv. Misa od 29. III – 5. IV 2026.			
29. III	N	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA	9.00 Za župu i župljane 11.00 +Ruža i Jozo Pavić 19.00 +Marija i Antonija Banko
30. III	P	Bogoljub; Leonard	19.00 +ob. Radošević
31. III	U	Benjamin; Natalija 3. utorak sv. Antunu	19.00 +Miljenko Pužar
1. IV	S	Teodora; Anastazije	19.00 +Ana i Stipo Živković
2. IV	Č	VELIKI ČETVRTAK	19.00 MISA VEČERE GOSPODNJE
3. IV	P	VELIKI PETAK STROGI POST I NEMRS!!!	19.00 SPOMEN MUKE GOSPODNJE
4. IV	S	VELIKI SUBOTA	20.00 VAZMENO BDJENJE!
5. IV	N	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA	9.00 Za župu i župljane 11.00 +Jelena i Ivan Cindrić 19.00 +Silvio i Agata Brenčić

DAROVATELJI ZA CRKVU: ob. Pliško 50€; ob. Merleta 50€; ob. Slavko Božac 70€

CRKVENI OGLASI: -Danas je **nedjelja muke Gospodnje - CVJETNICA**. -Utorkom od 9 – 18 sati je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim, a nakon večernje sv. Mise je *Mali tečaj Biblije*. -U utorak je 3. utorak u nizu 13 utoraka pred blagdan sv. Antuna. -Još u utorak bit će križni put u 18.30 sati, ovdje u crkvi. -Na Vel. ČETVRTAK bit će sv. Misa posvete ulja u bazilici u Poreču u 10 sati. -Kod nas obredi **Vel. ČETVRTAK**, služba riječi, pranje nogu i euharistijska služba, počinju u 19.00 sati. Imat ćemo i pranje nogu dvanestorici. -Na **Vel. PETAK** obredi služba riječi i čitanje Muke, sveopće molitve, klanjanje križu i sv. Pričest počinju u 19.00 sati. **-Na Vel. PETAK je obavezan POST I NEMRS!** -Na Vel. PETAK se skuplja milostinja za Svetu zemlju. -Na Vel. PETAK u 15.00 bit će otvaranje Božjeg groba ovdje u crkvi i mogućnost molitve i klanjanja. -Na Vel. SUBOTU bit će otvorena crkva cijeli dan da se možete doći pokloniti i pomoliti Isusu u grobu. -Na **Vel. SUBOTU** obredi počinju u 20 sati: služba svijetla i blagoslov ognja, krsna služba i blagoslov krsne vode i Uskrsna euharistija. Treba **PONIJETI SVIJEĆE** za službu svijetla. Na kraju će biti i blagoslov jela, kao i na Uskrs nakon sv. Mise.

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA

Muka Gospodina našega Isusa Krista.



Prije dvije tisuće godina narod je dočekaio Isusa i uveo ga u sveti grad Jeruzalem kličući mu kao Kralju. No, budući da Isus nije htio iskoristiti očekivanja naroda i povesti ih u borbu protiv rimskog okupatora, mnoštvo se ubrzo razočaralo, odvratilo od Krista i stalo uz njegove protivnike. Zato misa Cvjetnice, koju danas slavimo u našim crkvama, ima dva posebna obreda: prvi je ophod s blagoslovljenim palminim i maslinovim granama, koji uprisutnjuje Isusov slavni ulazak u Jeruzalem; drugi je navještaj Muke Gospodnje. Ovi obredi izražavaju središte vazmenoga otajstva: Kristovu muku i smrt te njegovu slavnu uskrsnu pobjedu.

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula

www.zupasvivankrpula.org www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/

Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić

Prvo čitanje: Iz 50, 4-7**Čitanje knjige proroka Izaije**

Gospodin Bog daje mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici. Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti.

Otpjevni psalam: Ps 22, 8-9.17-18a.19-20.23-24**Pripjev: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?**

Svi koji me vide, podruguju se meni, razvlače usne, mašu glavom:

»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!«

Opkolio me čopor pasa,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje
i za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi;
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.

»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«

Drugo čitanje: Fil 2, 6-11**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima**

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljenjen« uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem

čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvise i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikā, zemnikā i podzemnikā. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca.

Evangelje: Mt 26,14 – 27, 66**Muka Gospodina našega Isusa Krista.****Čitanje svetog Evangelja po Mateju kod blagoslova grančica (21,1-11)**

Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: »Pođite u selo pred vama i odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite i dovedite ih k meni. Ako vam tko što rekne, recite: 'Gospodinu trebaju', i odmah će ih pustiti.« To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku: »Recite kćeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu.« Učenici odu i učine kako im naredi Isus. Dovedoše magaricu i magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih putem. Mnoštvo pak pred njim i za njim klicaše: »Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen onaj koji dolazi u Ime Gospodnje! Hosana u visinama!« Kad uđe u Jeruzalem, uskomeša se sav grad i govoraše: »Tko je ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: »To je prorok, Isus iz Nazareta galilejskoga.«

IZVANREDNA
JUBILARNA GODINA
*povodom 800. obljetnice smrti
svetog Franje Asiškog*
10. siječnja 2026. – 10. siječnja 2027.

Potpuni oprost za sve vjernike koji hodočaste u bilo koju franjevačku samostansku crkvu ili bogoslužno mjesto posvećeno svetom Franji

**Uvjeti za primanje oprosta
za sebe ili pokojnika**

- Sakramentalna ispovijed
- Sudjelovanje na misi i primanje svete pričesti
- Molitva na nakane Svetog Oca:
Oče naš, Vjerovanje i zazivi
Blaženoj Djevici Mariji,
sv. Franji Asiškom, sv. Klari i
svim svetima franjevačke obitelji

*Stariji, bolesni ili oni koji zbog
opravnog razloga ne mogu izći
iz kuće mogu potpuni oprost
dobiti duhovnim sjedinjajem
s jubilarnim slavljinama*

Lumen PP. XIV

